
Марко Видојковић: Ово је најлажовскија власт у историји Србије
субота, 23 мај 2015 11:22

Политички кадар је, из године у годину, све корумпиранији и корумпиранији и њих није
брига за народ. Ова власт је најлажовскија у историји Србије, а Влада је невероватан
скуп најнекомпетентнијих ликова, изјавио је у Прессингу писац Марко Видојковић.

  

  

"Од 2004. кад сам био први пут био у Утиску недеље, до сада, прошао сам разне владе и
ово је до сада убедљиво најгоре време - што се тиче медијске ситуације. Било је и у
Коштуничино време лоше“, наводи Видојковић додајући да се тада дешавало и да је
упадала полиција и легитимисала људе на промоцијама његовог романа Канџе.

  

Ово је надокнада што се нисам бавио овим послом у време Слободана Милошевића па да
видим како је у ауторитарним режимима, наводи Видојковић.

  

Ипак, на питање да упореди тај период, од пре 20 година, са овим, рекао је да се
друштво разликује од тадашњег, јер је доста дигитализовано. "Ушли смо у сви заједно у
једну врсту дигиталног ропства. Ми, уз Црногорце који имају четири мобилна телефона
по глави становника, највише смо се упецали на ту дигиталну удицу која је бачена", каже
писац, додајући да у свету то није толико изражено.

  

Што се политичког стања тиче, каже да је и ту другачије. "Јер је могуће да дођем на
регионалну телевизију и причам шта хоћу. У то време смо живели под тиранијом
Слободана Милошевића... Овде је луд народ - имаш носталгичаре за Југославијом,
носталгичаре за "деведесетим", ти су најгори…" Каже да не би могао да пореди та
времена јер се онда ишло у ратове, ниси имао пасош. Сада бих макар теоретски могао да
узмем пасош да одем из земље и не вратим се, каже Видојковић.

  

Нигде на овој планети није лако, а посебно није лако нама, чињеница је да је живот јако
тежак, каже Видојковић. Он додаје да га излуђује и народ, цео народ на просторима
бивше СФРЈ, који лако пристаје на труле компромисе са својим животом и не жели да
размишља мало дубље о ономе што се дешава око њих.
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"Не можемо све да сваљујемо на банду на власти... Народ не сме, не смеју да буду
толико закуцани, нарочито не закуцани у прошлост, јер док су они закуцани живот тече,
пролази и долази смрт“.

  

Он подсећа да је говорио да ће на претпоследњим изборима прецртати листић и наводи
да је и данас уверен да "тада нисмо имали никакав избор".

  

"Још 2006. један колега новинар, док смо се возили ка Нишу на неко гостовање, рекао ми
је информацију од невероватног поверења... Питао ме је: Знаш ли ко је главни амерички
играч у Србији и одговорио - Александар Вучић“, рекао је Видојковић додајући да је пар
година након тога уследило стварање СНС.

  

"Ова партија ће, и то већ увелико ради, исполитизовати све што треба... Косово је
изгубљено 1999. Она ће урадити све, Косово ће постати једна заокружена целина“,
наводи.
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